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1. What grade level are you in? 

 
2. What is your gender? 
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3. Adults working at this school treat all students respectfully. 

 
4.  If I am absent, there is a teacher or some other adult at this school that will notice my absence. 
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5. At this school, teachers assist me with assignments when I ask for help. 

 
6.  My teachers often connect what I am learning to life outside the classroom. 
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7.  I can talk to a teacher or other adult at this school about something that is bothering me. 

 
8. My teachers expect me to do my best all the time. 
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9. I feel well-prepared for tests. 

 
10. I feel well-prepared for the state assessment tests (i.e., STAAR). 
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11. I am aware of the consequences when I break the rules. 

 
12. I have access to extracurricular activities/opportunities at my school. 
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13. This school provides opportunities to apply what I have learned to everyday situations. 

 
14. This school is preparing me well for what I want to do after middle school. 
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15. This school is clean and well maintained. 

 
16. I am happy to be at this school. 

 
 

 

21%

56%

16%

7%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

27%

56%

11%

6%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree



2019-2020 Student Climate Survey Results 
Ricardo Estrada Middle School (045) 

September 30, 2019 – November 8, 2019 (1st Semester) 

9 
 

 

17. I feel safe at this school. 

 
18. I feel safe going to and from school. 

 
 

 

24%

61%

12%
3%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

29%

59%

9%
3%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree



2019-2020 Student Climate Survey Results 
Ricardo Estrada Middle School (045) 

September 30, 2019 – November 8, 2019 (1st Semester) 

10 
 

 

19. I feel safer having a law enforcement officer (Sheriff) at this school. 

 
20. Students at this school threaten to hurt other students. 
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21. Students at this school get into serious physical fights. 

 
22. Students at this school carry guns or knives to school. 
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23. Students at this school think it is okay to try illegal drugs (marijuana, spice, cocaine, inhalants, 
steroids, and/or other types of drugs). 

 
24. Students at this school think it is okay to get drunk. 
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25.  Students at this school think it is okay to use/try alcohol or illegal drugs at school sponsored 
events. 

 
26.  It is easy for students to use/try alcohol (beer/wine/other) or illegal drugs at school or school-
sponsored events without getting caught. 
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27. Students at this school think it is okay to smoke cigarettes, marijuana, vaping devices, and/or 
other types while at school sponsored events. 

 
28. Students at this school are often bullied. 
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29. Students at this school try to stop bullying. 

 
30. Students often spread mean rumors or lies about others at this school on the internet (social 
media, email, and text messages). 

 
 

24%

48%

19%

9%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

20%

30%31%

19%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree


